



В Калужской области в отношении руководителя сельскохозяйственного производственного кооператива возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководителя СПК «Прогресс». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации).

По версии следствия, в период с июля по ноябрь 2015 года руководитель сельскохозяйственного производственного кооператива не выплачивал заработную плату пяти работникам СПК «Прогресс», в связи с чем перед работниками сложилась задолженность на общую сумму более 60 тысяч рублей. При этом в кассу кооператива поступали денежные средства, за счёт которых у руководства имелась реальная возможность выплачивать зарплату.

Органами предварительного следствия по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/999376>